

INFORMACIJA O PROJEKTU

Unapređenje registara ispuštanja i prenosa zagađujućih materija u zemljama Zapadnog Balkana i Republici Moldaviji



Otvoreni kop uglja i termoelektrana Pljevlja Crna Gora

Source: iStock (103606346, goce)

Osnovne informacije

Registri ispuštanja i prenosa zagađujućih materija (PRTR) dobivaju na značaju kao registri kojima se lokalnim zajednicama obezbjeđuje pravo na informisanost, i na taj način poboljša pristup informacijama o zagađujućim materijama, ispuštanju i prenosu otpadnih materija sa lokacije. Nekoliko zemalja Zapadnog Balkana ostvarilo je dobar napredak u razvoju PRTR-a. Albanija i Moldavija imaju za cilj poboljšanje svojih postojećih sistema, dok su Bosna i Hercegovina (BiH), Kosovo i Crna Gora izrazile svoju potrebu za uspostavljanjem PRTR sistema. Partneri na projektu, osim BiH i Kosova, su potpisnice UNECE PRTR protokola. Svi partneri su zainteresovani da unaprijede svoje sisteme u cilju primjene integrisanog izvještavanja prema E-PRTR i velikih postrojenja za sagorijevanje, Registra EU o industrijskim lokacijama i Direktive EU o industrijskim emisijama.

Detalji projekta

Projekat podržava projektne partnerske zemlje u razvoju ili nadogradnji svojih PRTR-a i obezbjeđuje relevantnim donosiocima odluka, operaterima i OCD-ima buduću implementaciju integrisanog izvještavanja prema E-PRTR-a i LCP-a, izvještavanje prema Registru Evropske unije o industrijskim lokacijama, Direktive o industrijskim emisijama i UNECE PRTR protokola. Cilj je postizanje informisanijeg donošenja odluka za održivi razvoj. Kao rezultat tehničke pomoći, izgradnje kapaciteta i razmjene iskustva, prenosa, primjene i sprovođenja relevantnog zakonodavstva EU i UNECE PRTR protokola, odgovorni nadležni organi će imati uspostavljene funkcionalne PRTR sisteme, sa redovnim onlajn izvještavanjem operatora. Ovakav sistem nudi više informacija o potencijalnim rizicima, uticaju zagađivača i prenosu otpada sa lokacije, zatim osnažuje civilno društvo da poduzme mjere protiv zagađivača u svojim zajednicama, operaterima za smanjenje emisija i donosiocima odluka za razvoj i implementaciju programa smanjenja zagađenja: što vodi napretku ka evropskim standardima zaštite okoliša i ciljevima održivog razvoja.

Ažurirano: Maj, 2021

Projektne zemlje: Albanija, Bosna i Hercegovina, Kosovo, Moldavija i Crna Gora

Trajanje: 05/2021 – 05/2023

Korisnici: Nacionalne kontakt osobe i drugi zvaničnici odgovorni za PRTR, operateri, organizacije civilnog društva (OCD)

Implementacione organizacije: Participatio Environmental Policy Advisory Ltd., sa Resursnim centrom za okoliš u Albaniji, Resursnim centrom za okoliš u BiH, Resursnom ekološkom zajednicom u Crnoj Gori i EcoContact iz Moldavije.

Projektni broj: 156360

Tematski nadzor:

German Environment Agency (UBA)
Sabine Grimm
Tel.: +49-340-2103-2954
sabine.grimm@uba.de

Koordinacija implementacije projekta:

AAP Project service unit
Dr. Sonja Otto
Tel.: +49-340-2103-2210
sonja.otto@uba.de

Program savjetodavne pomoći (AAP) za zaštitu okoliša u zemljama Centralne i Istočne Evrope, Kavkaza i Centralne Azije i drugim susjednim zemljama Evropske unije - program Saveznog ministarstva za okoliš, očuvanje prirode i nuklearne bezbjednosti.

AAP projektno odjeljenje:
AAP-info@uba.de

www.uba.de/en/project-database-advisory-assistance-programme
www.uba.de/en/advisory-assistance-programme